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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
(ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ)

Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου: 07/2023

ΘEMA: «Έγκριση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ) του Δήμου Ιωαννιτών έτους 2023».

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το Πρακτικό 03/2023 της Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

Στα Ιωάννινα, σήμερα την 30.01.2023, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου Ιωαννιτών συνήλθε σε διά ζώσης συνεδρίαση σύμφωνα με την υπ΄ Αριθμ. Πρωτ.
8729/26.01.2023 πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων
του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Συμβούλους αυτού, (Άρθρα 65 & 67 του N. 3852/2010
-ΦΕΚ 87/07.06.2010 τεύχος Α', άρθρα 95 & 96 του Ν. 3463/2006 -ΦΕΚ Α' 114/08.06.2006, άρθρα 3 & 6
του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου, την υπ΄ αριθμ. 375/39167/02.06.2022
εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών και το άρθρο 78 του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ 136/09.07.2022) περί
λήψης αποφάσεων συλλογικών οργάνων Ο.Τ.Α. α’ και β’ βαθμού και διοικητικών συμβουλίων
εποπτευόμενων νομικών τους προσώπων κατά το διάστημα ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης
του κορωνοϊού COVID-19, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεως
στο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Ο κ. Δήμαρχος είναι απών.
Πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο

σαράντα πέντε (45) Δημοτικών Συμβούλων, ήταν:
ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Παπαγεωργίου Δημήτριος Πρόεδρος 16. Μπέγκας Θωμάς
2. Σιούτης Ευστάθιος Γραμματέας 17. Ζούμπας Στέφανος
3. Πήχας Ευάγγελος Αντιδήμαρχος 18. Νάστος Δημήτριος
4. Τύρου–Ούζα Αναστασία 19. Χρυσοστόμου Ευθύμιος
5. Βάββας Φώτιος » 20. Σίντος Στέφανος
6. Αρλέτος Γεώργιος » 21. Μέγα Βασιλική
7. Παππάς Αριστείδης » 22. Τσίλη Παρασκευή
8. Τσίμαρης Ιωάννης » 23. Γιώτη Γεωργία
9. Κωτσαντή Χριστίνα » 24. Καλογιάννη Τατιάνα
10. Σιορόκας Νικόλαος » 25. Κοσμάς Βασίλειος
11. Γκόντας Νικόλαος » 26. Ευαγγέλου Φίλιππος
12. Μάντζιος Στέφανος Δημοτικός Σύμβουλος 27. Λαδιάς Γεώργιος
13. Μαμακή-Αθανασίου Γιαννούλα » 28. Γκίζας Σπυρίδων
14. Μπαρτζώκας Αριστείδης » 29. Νάτσης Λάζαρος
15. Πάνου Δημήτριος » 30. Τσουμάνη Όλγα

ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Βίνης Γεώργιος 2. Βλέτσας Βασίλειος 3. Λώλης Γεώργιος
4. Αϊβατίδης Ιωάννης 5. Ακονίδου Ελένη 6. Τσόλης Νικόλαος
7. Λυκογιώργος Ιωάννης 8. Γιωτίτσας Θωμάς 9. Μπέγκα Αλεξάνδρα
10. Αρλέτος Ηλίας 11. Λιόντος Ιωάννης 12. Μαρκούλα Σοφία
13. Αργύρης-Σπούρης Βασίλειος 14. Παπαχρήστος Βλάσιος 15. Πατσούρας Χρήστος

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων του Δήμου και εξ αυτών
παρίσταται η Πρόεδρος της Κοινότητας Ιωαννίνων κ. Καραπάνου Σοφία.

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο Χρήστος Βαγγελής, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των
πρακτικών.

Κατά την προ ημερησίας συζήτηση διαφόρων θεμάτων του Δήμου, προσήλθαν στη συνεδρίαση
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του Δημοτικού Συμβουλίου οι κ.κ. Γιωτίτσας Θωμάς, Πατσούρας Χρήστος, Λιόντος Ιωάννης, Αργύρης-
Σπούρης Βασίλειος, Ακονίδου Ελένη, Παπαχρήστου Βλάσιος και αποχώρησε η κ. Τσουμάνη Όλγα.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δημήτριος Παπαγεωργίου στο θέμα της ημερήσιας
διάταξης με τίτλο: «Έγκριση Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ) του Δήμου Ιωαννιτών έτους
2023», δίνει το λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Φώτιο Βάββα, ο οποίος θέτει υπόψη την υπ’ αριθ. 55/2023
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, μαζί με την αντίστοιχη εισήγησή του, η οποία διανεμήθηκε
προκειμένου να λάβει γνώση το σώμα και έχει ως κατωτέρω:

Η Οικονομική Επιτροπή καταρτίζει το σχέδιο του Ο.Π.Δ. του Δήμου, λαμβάνοντας υπόψη το άρθρο
4 του Ν. 4111/2013 (Φ.Ε.Κ.18/τ.Α/25.01.2013), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 202 του ν.4555/2018,
σύμφωνα με το οποίο καθιερώθηκε διαδικασία παρακολούθησης της ορθής εκτέλεσης των
προϋπολογισμών των ΟΤΑ και των νομικών τους προσώπων που εντάσσονται στο Μητρώο Φορέων
Γενικής Κυβέρνησης, όπως αποτυπώνονται στο Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης (Ο.Π.Δ.), μέσω του
Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α.

Στη συνέχεια, εκδόθηκε η ΚΥΑ 34574/05-07-2018 (ΦΕΚ 2942/20-07-2018): «Καθορισμός
διαδικασίας στοχοθεσίας, υπολογισμού οικονομικών αποτελεσμάτων και παρακολούθησης των
προϋπολογισμών των ΟΤΑ και των νομικών τους προσώπων που αποτελούν φορείς της Γενικής
Κυβέρνησης από το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ - θέματα λειτουργίας του
Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ» σύμφωνα με την οποία το Ο.Π.Δ. συνοψίζει τον
ετήσιο προϋπολογισμό των υπόχρεων φορέων σε μηνιαίους και τριμηνιαίους στόχους οικονομικών
αποτελεσμάτων, ήτοι σε στόχους εσόδων, εξόδων, ταμειακού αποτελέσματος, ύψους απλήρωτων
υποχρεώσεων και οικονομικού αποτελέσματος.

Ο Πίνακας Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων περιλαμβάνει σε συνοπτική μορφή τους
στόχους των υπόχρεων φορέων α)ως προς τη μηνιαία και τριμηνιαία πραγματοποίηση των εσόδων και
των εξόδων τους σε ταμειακή βάση και β) ως προς το ύψος των απλήρωτων υποχρεώσεων τους στο
τέλος του μήνα.Οι στόχοι των εσόδων και των εξόδων αναλύονται σε υπο-ομάδες, οι οποίες αποτελούν
ομαδοποιήσεις συγκεκριμένων Κωδικών Αριθμών (ΚΑ) του προϋπολογισμού. Ο βαθμός επίτευξης των
στόχων ελέγχεται κατά τη διάρκεια του έτους με βάση την εκτέλεση του προϋπολογισμού.

Η στοχοθεσία καταρτίζεται με βάση την αρχή της ισοσκέλισης του προϋπολογισμού, υπό την έννοια
ότι το σύνολο των εξόδων δεν επιτρέπεται να υπερβαίνει το σύνολο των εσόδων και του χρηματικού
υπολοίπου.

Η διαφορά των στόχων εσόδων και εξόδων καθορίζει το στόχο ταμειακού αποτελέσματος ΟΠΔ της
εξεταζόμενης περιόδου και ακολούθως το στόχο για το ύψος των συνολικών ταμειακών διαθέσιμων
στο τέλος αυτής. Ο στόχος οικονομικού αποτελέσματος ΟΠΔ προκύπτει από τη διαφορά του ταμειακού
αποτελέσματος ΟΠΔ και του στόχου απλήρωτων υποχρεώσεων στο τέλος της περιόδου. Κατά τη λήξη
του οικονομικού έτους, ο στόχος του οικονομικού αποτελέσματος διαμορφώνεται σε μηδέν (0), τιμή
που εκφράζει την πλήρη χρήση των πόρων του OTA μέσω της υλοποίησης του προϋπολογισμού του.
Αντίστοιχα, εάν o OTA έχει καταρτίσει πλεονασματικό προϋπολογισμό (ή έχει εγγράψει αποθεματικό)
τότε, κατά τη λήξη του οικονομικού έτους, ο στόχος οικονομικού αποτελέσματος θα πρέπει να εκτιμηθεί
σε ποσό ίσο με αυτό του πλεονάσματος (ή του αποθεματικού).

Για τον προσδιορισμό των αποκλίσεων από τους τριμηνιαίους στόχους οικονομικού αποτελέσματος
που έχουν τεθεί στον πίνακα στοχοθεσίας, ισχύουν τα παρακάτω:

α)ΕΣΟΔΑ: Υπολογίζεται σωρευτικά η απόκλιση των συνολικών εισπραχθέντων εσόδων σε σχέση με
τους αντίστοιχους στόχους εσόδων. Στα ανωτέρω ποσά αθροίζονται και τα διαθέσιμα έναρξης
(Εκτέλεση μείον Στόχος).

β)ΕΞΟΔΑ: Υπολογίζεται σωρευτικά η απόκλιση των συνολικών πραγματοποιημένων πληρωμών σε
σχέση με τους αντίστοιχους στόχους πληρωμών (Εκτέλεση μείον Στόχος).

γ) ΤΑΜΕΙΑΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΟΠΔ: Η ποσοτική διαφορά των αποκλίσεων επί των συνολικών εσόδων
και εξόδων αποτελεί την απόκλιση από το στόχο του ταμειακού αποτελέσματος ΟΠΔ (Απόκλιση Εσόδων
- Απόκλιση Εξόδων = Απόκλιση Ταμειακού Αποτελέσματος ΟΠΔ).

δ) ΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ: Υπολογίζεται σωρευτικά η απόκλιση των απλήρωτων υποχρεώσεων
έναντι των αντίστοιχων στόχων απλήρωτων υποχρεώσεων (Εκτέλεση μείον Στόχος).
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ε) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΟΠΔ: Η ποσοτική διαφορά των αποκλίσεων επί του στόχου
ταμειακού αποτελέσματος ΟΠΔ και των επί του στόχου των απλήρωτων υποχρεώσεων αποτελεί την
απόκλιση από το στόχο του οικονομικού αποτελέσματος ΟΠΔ [Απόκλιση Ταμειακού Αποτελέσματος
ΟΠΔ - Απόκλιση Απλήρωτων Υποχρεώσεων = Απόκλιση Οικονομικού Αποτελέσματος]. Η αναγωγή της
απόκλισης σε ποσοστό πραγματοποιείται με τον τύπο [Απόκλιση Οικονομικού Αποτελέσματος ΟΠΔ/
Στόχο Συνολικών Εσόδων = Απόκλιση Οικονομικού Αποτελέσματος ΟΠΔ (%)].

Οι αναμορφώσεις του προϋπολογισμού που πραγματοποιούνται μετά την υποχρεωτική
αναμόρφωση των στόχων του άρθρου 3 της παρούσας και μεταβάλλουν το συνολικό ύψος του
προϋπολογισμού λαμβάνονται υπόψη, κατά τον υπολογισμό της απόκλισης. Συγκεκριμένα, το ποσοστό
μεταβολής μεταξύ του συνολικού ύψους του προϋπολογισμού, βάσει του οποίου έχει καταρτισθεί η
στοχοθεσία, και του αναμορφωμένου προϋπολογισμού εφαρμόζεται ως συντελεστής στους στόχους
συνολικών εσόδων και εξόδων προκειμένου να υπολογιστεί η οριστική απόκλιση.

Οι στόχοι των υποομάδων «Ίδια Έσοδα» και «Έσοδα ΠΟΕ» ελέγχονται διακριτά καθώς η
συγκεκριμένη κατηγορία εσόδων ενισχύει σε σημαντικό βαθμό την οικονομική αυτοτέλεια του OTA
παρέχοντας του τη δυνατότητα χρηματοδότησης τόσο λειτουργικών όσο και επενδυτικών δαπανών.
Εφαρμόζεται η μεθοδολογία υπολογισμού της Απόκλισης Εσόδων.

Όταν διαπιστώνεται αρνητική Απόκλιση Οικονομικού Αποτελέσματος ΟΠΔ άνω του 10%, το
Παρατηρητήριο ενημερώνει, εντός ενός μηνός από τη λήξη του τριμήνου, τον φορέα, την αρμόδια για
την εποπτεία του Αρχή και το Υπουργείο Εσωτερικών, παρέχοντας οδηγίες και εισηγούμενο μεθόδους
για τη διόρθωση της απόκλισης. Ο φορέας υποχρεούται να ενημερώσει άμεσα το Παρατηρητήριο για
τα μέτρα που ελήφθησαν ή πρόκειται να ληφθούν για τη διόρθωση της απόκλισης. Τα
προαναφερόμενα εφαρμόζονται και για τη διαπίστωση αρνητικής απόκλισης στους στόχους των
υποομάδων του OTA «Ίδια Έσοδα» και «Έσοδα ΠΟΕ» συνολικά. Για τα νομικά πρόσωπα που οι πίνακες
στοχοθεσίας τους έχουν ενταχθεί σε Ο.Π.Δ. δήμου ή περιφέρειας, η εκατέρωθεν ενημέρωση
πραγματοποιείται μέσω του οικείου OTA, o οποίος φέρει και την ευθύνη της ενημέρωσης του
Παρατηρητηρίου.

Οι στόχοι εσόδων, εξόδων και απλήρωτων υποχρεώσεων των Πινάκων Στοχοθεσίας Οικονομικών
Αποτελεσμάτων του ΟΠΔ αναμορφώνονται υποχρεωτικά κατά το χρόνο υποχρεωτικής αναμόρφωσης
του προϋπολογισμού και έως το τέλος Φεβρουαρίου του έτους που αφορά η στοχοθεσία. Για την
αναμόρφωση αυτή λαμβάνονται υπόψη τα πραγματικά αποτελέσματα όπως αυτά έχουν διαμορφωθεί
την 31.12 του έτους που προηγείται της στοχοθεσίας (συμπεριλαμβανομένων των στοιχείων
διαθεσίμων και απλήρωτων υποχρεώσεων).

Η Οικονομική Υπηρεσία συνέταξε τον πίνακα στοχοθεσίας οικονομικών αποτελεσμάτων
αποτυπώνοντας σε συνοπτική μορφή τα στοιχεία του ετήσιου προϋπολογισμού του Δήμου, τα οποία
συνιστούν τις εκτιμήσεις ως προς τα έσοδα και τα έξοδα του οικονομικού έτους 2023. Οι εκτιμήσεις
αυτές αποτελούν τους ετήσιους στόχους εσόδων και δαπανών που θέτει ο Δήμος καθορίζοντας μηνιαίο
πρόγραμμα εκτέλεσης του προϋπολογισμού του και αποτυπώνοντας τη χρονική πορεία εκπλήρωσης
των ετήσιων εκτιμήσεών του εσόδων και δαπανών, σε επίπεδο μήνα και τριμήνου καθώς και σωρευτικά
από την αρχή του έτους (Ιαν.-Μάρτιος, Ιαν.-Ιούνιος, Ιαν.-Σεπτ. και Ιαν.-Δεκ.).

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2023, όπως
εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. 4/09-01-2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, καταρτίζει το
Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης του Δήμου Ιωαννιτών έτους 2023, το οποίο μαζί με τη στοχοθεσία
οικονομικών αποτελεσμάτων των Νομικών Προσώπων:

 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΥ
ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ (Ο.Κ.Π.Α.Π.Α.)

 ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
 ΖΩΓΡΑΦΕΙΟΣ ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ
 ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ
ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΔΗΚΕΠΕΘΕ)

 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
υποβάλλονται στο Δημοτικό Συμβούλιο προς έγκριση.
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Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων, κατά τη διάρκεια της
οποίας το λόγο πήραν και οι εισηγητές των παρατάξεων θέτοντας ερωτήματα, προβληματισμούς και
ζητώντας εξηγήσεις, οι οποίες εδόθησαν από τη δημοτική αρχή. Στη συνέχεια, αφού ολοκληρώθηκε η
διαδικασία των τοποθετήσεων και απαντήσεων από τη δημοτική αρχή, όπως φαίνεται στο
απομαγνητοφωνημένο 03 πρακτικό της 30.01.2023 συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού
Συμβουλίου έθεσε σε ψηφοφορία και έγκριση την διατυπωθείσα εισήγηση.

Από τη διεξαχθείσα ψηφοφορία προκύπτει ότι:
 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.:
1. Μπέγκας Θωμάς, 2. Βίνης Γεώργιος, 3. Ζούμπας Στέφανος, 4. Γιωτίτσας Θωμάς, 5. Μπέγκα
Αλεξάνδρα, 6. Νάστος Δημήτριος, 7. Χρυσοστόμου Ευθύμιος, 8. Λιόντος Ιωάννης, 9. Σίντος Στέφανος,
10. Μαρκούλα Σοφία, 11. Τσίλη Παρασκευή, 12. Γιώτη Γεωργία, δήλωσαν ότι παρέχουν λευκή ψήφο,
για τους λόγους που έχουν καταγραφεί στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης.

 Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.:
1. Νάτσης Λάζαρος, 2. Παπαχρήστος Βλάσιος δήλωσαν ότι παρέχουν λευκή ψήφο, για τους λόγους που
έχουν καταγραφεί στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης.

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Πατσούρας Χρήστος δήλωσε ότι παρέχει αρνητική ψήφο, για τους λόγους
που έχουν καταγραφεί στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης.

 Με τη διατυπωθείσα συνολικά εισήγηση περί έγκρισης του Ολοκληρωμένου Πλαισίου (Ο.Π.Δ) του
Δήμου Ιωαννιτών οικονομικού έτους 2023 τάχθηκαν όλοι οι υπόλοιποι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τα παραπάνω και είδε τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν.
3852/2010,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
Εγκρίνει το Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης (Ο.Π.Δ.) του Δήμου Ιωαννιτών οικονομικού έτους 2023,
όπως αναφέρεται στην εισήγηση και το οποίο μαζί με τη στοχοθεσία οικονομικών αποτελεσμάτων των
Νομικών Προσώπων:

 ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜΟΥ
ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ (Ο.Κ.Π.Α.Π.Α.)

 ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
 ΖΩΓΡΑΦΕΙΟΣ ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ
 ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ
ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ

 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΔΗΚΕΠΕΘΕ)

 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης.

Kατά της παραπάνω απόφασης χωρεί ειδική διοικητική προσφυγή για λόγους νομιμότητας κατ’
άρθρο 227 του Ν. 3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 118 του Ν. 4555/2018) μέσα σε
προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών από την επίδοση της απόφασης καθώς και δυνατότητα άσκησης
αίτησης θεραπείας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 07/2023.
Aφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
(Ακολουθούν υπογραφές)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ακριβές Αντίγραφο

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΑΔΑ: ΩΜΥΔΩΕΩ-209
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